

INFORMAȚII PERSONALE

LICĂ MARCELINA ELIANA



Str. N. Iorga, bl.A64, ap.13, Craiova, ROMANIA

☎ 0721287479

✉ eliana.lica@yahoo.ro

Sexul Feminin | Data nașterii 13.05.1981 | Naționalitatea Română

EXPERIENȚA
PROFESIONALĂ

Scrieți datele (2020 – prezent)

CONFERENȚIAR UNIVERSITAR DOCTOR

FACULTATEA DE EDUCATIE FIZICA SI SPORT CRAIOVA

Tipul sau sectorul de activitate Cadru didactic

(2012 – 2020)

Lector Universitar Doctor
Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport

(2006 – 2012)

Asistent universitar
Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport

(2004 – 2006)

Preparator universitar
Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

1988-1992 studii primare, Școala gen. Nr. 35 Craiova

1992-1996 gimnaziu, Liceul *Nicolae Titulescu* Craiova, clasa cu program sportiv de volei

1996-2000 liceu, Liceul *Nicolae Titulescu* Craiova, clasa cu program sportiv de volei

2000-2004 universitate - Facultatea de Educație fizică și Sport, specializarea Educație Fizică și Sport, Craiova

2004-2006 masterat in domeniul Educatie Fizica si Sport – Sport si Management in Sport - Facultatea de Educație fizică și Sport, Craiova

2008-2011- Studii doctorale- Universitatea din Pitești, Facultatea de Educație Fizică și Sport, I.O.S.U.D

COMPETENTE PERSONALE

Predarea disciplinelor tenis de masă, badminton, activități motrice de timp liber, măsurare și evaluare motrică și somatică.
 Universitatea din Craiova
 Activitate didactică și activitate de cercetare în domeniul educației fizice și sportului.
 Competențe în domeniile: tenis de masă, badminton, analiza cinematică a mișcărilor, evaluări neuromusculare, sport si management in sport, managementul activitatilor de timp liber, instructor de volei, în urma absolvirii Liceului N Titulescu – clasă vocațională volei.
 Din anul 2005 sunt organizator de competiții pe diferite ramuri sportive. În ultimii 5 ani, am organizat Campionatele Naționale Universitare de Tenis de masă.
 Din anul 2008 am făcut parte din comitetul de organizare al conferințelor științifice internaționale desfășurate în cadrul instituției noastre.
 Am fost voluntar în cadrul competițiilor Special Olympics desfășurate în Craiova.
 Am elaborat conținutul ofertei de cunoștințe a cursurilor de tenis și badminton, asigurând condițiile materiale ale desfășurării lecțiilor practice.
 Pentru buna desfășurare a orelor de lucrări practico-metodice m-am implicat în amenajarea și dotarea terenurilor și a sălilor de sport precum și a cabinetelor metodice

Limba(i) maternă(e) romana

Alte limbi străine cunoscute

	INTELEGERE		VORBIRE		SCRIERE
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
ENGLEZA	B2	B2	B2	B2	B2

Niveluri: A1/A2: Utilizator elementar - B1/B2: Utilizator independent - C1/C2: Utilizator experimentat

Competențe de comunicare

Deprinderi de comunicare, abilități organizatorice, mobilitate, dinamism, deschidere către cunoaștere, voluntariat în activități sociale și specifice profesiei.
 Punctualitate, seriozitate în îndeplinirea sarcinilor de natură profesională, sociabilitate, spirit de echipă, abilități de mediere, comunicativitate-dobândite pe parcursul anilor de studii și de-a lungul carierei de cadru didactic.

Apartenență la asociații
profesionale

Membru al Consiliului Științei Sportului din România;
Membru al Societății Științei și Excelenței Umane și Sportului Universitar
Membru al International Association of Sport Kinetics
Membru Asociația Sportivă PROEFS
Membru AS Club Sportiv Fabrica de Volei.

Proiecte de cercetare
dezvoltare

1. Contract de cercetare – dezvoltare, program CERES nr. 93t2002, Titlul grantului: Metodologie de monitorizare a pregătirii sportivilor de inalta performanta insporturi ciclice cu dominanta aeroba (MEMOSIP) CERES, membru in colectivul de cercetare Lica(Dragomir) Eliana Marcelina, 2002 /2003.
2. Cod CNCISIS 687, nr. Contract 40202t2003 , Titlul grantului: Captarea imaginilor si analiza cinematica a miscarilor cu ajutorul aparatului SIMI MOTION CAPTURE 3D. Aplicatii in insusirea tehnicii diferitelor ramuri si probe sportive, director grant: Dragomir Marian, membru in colectivul de cercetare Lica(Dragomir) Eliana Marcelina
3. SGU Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE (AG21), Școala de vară "Fii activ vara prin sport", finanțat de către Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, perioada 2017-2019 – expert
4. Contract Erasmus + Strategic Partnerships, TRAINING PROGRAM FOR IMPROVING QUALITY OF LIFE OF PERSONS WITH DOWN SYNDROME THROUGH INCLUSIVE LEISURE (DS LEISURE) – expert.

La absolvirea liceului Nicolae Titulescu, cu profil sportiv, am obținut un ATESTAT PROFESIONAL dobândind cunoștințe din Bazele sportive ale practicării sportului și măiestriei sportive în sportul de performanță - volei

Campionat Național Universitar Tenis de Masă, Craiova, 2017 :

- 5 locuri I;
- 5 locuri II;
- 1 loc III.

Campionat Național Universitar Tenis de Masă, Craiova, 2019 :

- 5 locuri I;
- 5 locuri II;
- 4 locuri III.

Am facut parte din echipa Facultatii de Educatie Fizica si Sport din cadrul Turneului Celor Cinci Baloane organizat de SEEC Franta

Am participat la competitia internationala desfasurata in Istanbul, Turcia organizata de „Bogazici University„

Vicecampioană națională cu echipa de volei a Liceului Național "Nicolae Titulescu" din Craiova

Competențe digitale

AUTOEVALUARE				
Procesarea informației	Comunicare	Creare de conținut	Securitate	Rezolvarea de probleme
independet	independet	independet	independet	independet

Permis de conducere CATEGORIA B

Publicații 5 carti din care:

- 4 carti de autor sau coautor
- 1 carte

 Conferințe 57 de articole si studii publicate dintre care:
 30 lucrari in reviste indexate in baze de date internationale (BDI)
 15 lucrari prezentate in congrese internationale
 12 in reviste nationale

**Cursuri
Certificări** 2004 - Diplomă de Licență în Educație Fizică și Sport, specializarea Educație Fizică și Sport, media generală a anilor 9,95, media la licență 10, susținerea lucrării 10, Titlul lucrării de licență: "Analiza cinematică a serviciului în tenis de masă", coordonator științific prof. univ. dr. Paul Rinderu.

2006 - Diplomă de Master în Sport și Management în Sport, media anilor 10, media la disertație 10, Titlul lucrării de disertație: "Evidențierea locului și rolului practicării exercițiilor fizice în bugetul de timp al diferitelor categorii de elevi", coordonator: prof. univ. dr. Corneliu Andrei Stroe

2011 – Diplomă de Doctor în Educație Fizică și Sport, Titlul tezei de doctorat "Strategii de optimizare a pregătirii fizice a voleibaliștilor juniori bazate pe evaluări neuromusculare", conducător științific: prof. univ. dr. Luminița Georgescu